
Geachte raadsleden.

Wij hebben een nieuwe meting gehouden onder onze NOVO-leden betreffende de 
mogelijkheid tot zondagopenstelling in Oudewater.

De vraagstelling is als volgt geweest:

1. Ben je voor een zondag openstelling en waarom.
2. Ben je tegen een zondag openstelling en waarom.
3. Overige gedachten hierover.

Van de 51 leden hebben er 40 leden gereageerd. = 79 %.

10 van onze leden  = 20%, zijn reeds geopend op zondag. 9 van deze leden zijn Horeca 
ondernemingen. Het andere lid bevindt zich in de toeristische hoek. 

17 ondernemingen =  33 %, zijn tegen het voorstel, deels uit kerkelijke overtuiging, deels uit 
bescherming van het gezin.

Alle leden uit het “food” categorie (m.u.v. HEMA, JUMBO (geen NOVO lid) en Emté) zijn 
tegen een zondagopenstelling.

De mening van de HEMA, JUMBO (geen NOVO lid) en Emté is u allen bekend.
3 overige ondernemingen hebben aangegeven dat ze misschien gebruik gaan maken van de 
zondag openstelling tijdens het toeristenseizoen of de mogelijkheid te bekijken om 1 zondag 
per maand open te gaan. Bij elkaar zijn dit 6 ondernemingen = 12 %. 

7 Ondernemingen = 14 %, zijn niet tegen een zondagopenstelling maar zullen er geen gebruik 
van maken. 

 Algemene gedachte is dat kosten en baten niet in positieve zin met elkaar in 
verhouding zullen staan. 

 Dat een zondagopenstelling niet tot verplichting mag leiden van de niet deelnemende 
leden.

 Men verwacht dat een opening op zondag enkel een verschuiving teweeg zal brengen 
in de openstelling door de week: gezien het feit dat de maandag en dinsdag al de 
nodige verwarring geeft zal een compensatie ergens anders in de week enkel tot meer 
verwarring leiden.

 We er voor moeten waken dat we geen onduidelijk signaal gaan afgeven; winkels in 
Oudewater zijn open op zondag maar in werkelijkheid is het maar een klein gedeelte. 
Kan negatief werken. 

Het NOVO-bestuur wil geen belemmeringen opleggen aan collega’s, echter wij hebben ook 
geen voorspellende gaven. Wat de uiteindelijke gevolgen zijn van een dergelijk besluit kunnen 
we niet overzien. Het kan van veel verschillende kanten worden bekeken. Wij denken echter 
dat het weinig invloed heeft op de vitaliteit van de Oudewaterse binnenstad. 



 Bij groen licht stellen we voor om  na een half jaar wél met elkaar te evalueren om te bezien 
wat de maatschappelijke en economische impact is geweest van een dergelijk besluit en de 
invloed op het koopgedrag van de Oudewaterse consument.

U allen veel wijsheid toewensend,
Het NOVO-bestuur. 
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